AnkeTa

[ToxanyiicTa, BeIOepUTE BapuaHThl OTBeTOB. Ecim TpeOyercs pa3BEPHYTHIM OTBET WM JOIMOJHUTEIIbHBIC
MOSICHEHHS, BIUILNTE B CIELMATIBLHYIO CTPOKY.

Ne

BOIIPOC

JA

HET

3ATPYAHAIOCH
OTBETUTD

HAUMEHOBAHUE
OBPA3OBATEJIbHOU
OPI'AHM3ALIMHN

HAXOJIUTCS JI BALL PEBEHOK
HA TIOJIBO3E

YIAOBJIETBOPSET JI1 BAC
CUCTEMA OPTAHU3ALIN
IMNTAHUA B IIKOJIE?

HHATAETECD JI1 BAIII PEBEHOK
B IIKOJIBHOM CTOJIOBOU?

X

ECJIM HET, TO 10 KAKOH
[MPUYNHE?

HE HPABUTCA

HE VCIIEBAETE

IMUTAETECH JOMA

B IIKOJIE BAIII PEBEHOK
ITOJIYYAET:

TOPSIUUM 3ABTPAK

T'OPSUMI OBEJ] (C
[IEPBBIM BJIIOJIOM)

2-PA3OBOE
T'OPSIYEE
MMUTAHUE
(3ABTPAK + OBEJ])

HAEJIAETCA JI1 BAIII PEBEHOK
B IIKOJIE?

TIA

HET

WMHOTIA

XBATAET JI1
MPOAOJKUTEJIBHOCTHU
HNEPEMEHBI IJIS1 TOI'O, UTOBbI
[OECTb B LLIKOJIE?

X

HPABUTCS JIU INTAHUE B
HIKOJIbBHOM CTOJIOBOI?

JA

HET

HE BCEIJIA

10

ECJIM HE HPABUTCA, TO
I[TOYEMYVY?

HEBKYCHO
rOTOBAT

OJIHOOBPA3HOE
MMUTAHUE

TOTOBSIT OCTBIBIIAS
HEJTIOBUMYIO EJIA
TIIIY

MAJIEHBKUE
MIOPLINU

NHOE

11

YCTPAUBAET .
IMKOJIBHOM CTOJIOBOU?

MEHIO

TA

HET

HE BCETJA

12

CUUTAETE JI1 IIUTAHUE B
INKOJIE 310POBBIM 1
I[NOJIHOLIEHHBIM?

TA

HET

X

13

BAIIU ITPEJIOXEHNA 110
N3MEHEHUWIO MEHIO

14

BAIIN ITPEJIOXEHHA T10
VIIVUIIEHUIO [TMTAHNW A B
IIKOJIE

15

TBET JIU BAIIl PEBEHOK
MOJIOKO (C KYJIMHAPHbBIM
WU3IEJIMEM)?

TA

HET

16

COI'JTACHBI JI1 BbI HA OTMEHY
MOJIOKA 1 KYJIMHAPHOI'O
WU3JEJINA B PAMKAX ITPOI'PAMMBI
«JETCKOE U HIKOJIbHOE
IMUTAHUE»?






